



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-REVELATION-039

启示录 18:1-2

查克 史密斯牧师主讲

题目：商业巴比伦

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，平安，很高兴我们再次一同研读圣经。今天，我们开始查考启示录第十八章。

在启示录第十七章里，我们见到神对宗教体系进行审判，神的审判临到那谬误的宗教体系上，主将这个宗教称为神秘巴比伦的宗教，这也是那个大淫妇，娼妓的母亲。我们知道这里所提到将要被毁灭的巴比伦，并不是字面上所说的巴比伦城市。这里所说的巴比伦，指的是那谬误的宗教体系的象征，因为巴比伦就是这些异端邪教和谬误宗教体系的发源地：例如宁录和搭穆斯，以及塞米拉米斯的崇拜，这些都是起源出自于巴比伦，而这些谬误的异端邪教散布到全世界。其实这个宗教体系是位于那有七座山头的罗马，是那个城市里最主要的宗教。

现在，我们要进入神对第二个邪恶事件的审判。那谬误的宗教体系已经摧毁了许多人的生命，有如此多的人，他们的生活都被这些异端邪教的谬误而破坏。此外，人类和他们的生活也被商业体系所摧残，在世界的商业体系中，有无数的灵魂受到奴役。而巴比伦又再一次是这个商业主义的发源地。最早的银行是在巴比伦建立起来的，在早期的年代，巴比伦是处于商业主义的首脑位置；因此，这里又提到巴比伦的商业体系，其实是因为它曾经是整个商业的起始和中心地。

我相信，在启示录十八章所提到的商业的巴比伦，它将会是敌基督掌权的时候，最主要的商业中心的城市，而这是指哪一个城市，我们还不得而知。金钱的流向会在一段时间之后，从某一个地区进入另一个地区，这是一件很有意思的事。世界的商业中心似乎是有移动性的，这些商业是具有均衡的作用，曾有一段时间美国是中心地，而有另一段时间，日本拥有所有的货物，现在这个中心地又好像移到了中国。

中国正要兴起成为商业中心的巨人，当然，藉着石油的供应，中东仍然充斥着金钱，你知道的，这些金钱都从某一个地区流向另一个地区。

这些商业以各种方式进入我们的心中，使我们觉得似乎可以因此而得到某些利益和满足，这是一件很有意思的事。只要看看商人是如何来影响孩子们的心灵，使他們去购买某些产品。在几年前每个孩子都必须拥有一个椰菜娃娃来当圣诞节礼物，而这些难看的娃娃居然有极高的销售额，你能够想像得到这样的事吗？人们在报纸上登了许多广告原版的椰菜娃娃，而且它的售出价钱居然是高于原价的十倍。当开始流行芝麻街的艾摩娃娃，然后所有的孩子们都必须拥有一个艾摩娃娃。广告上说：「你一定要拥有一个艾摩娃娃，如果在圣诞节里你没有一个艾摩娃娃的话，那就不算是圣诞节了」。这一类的广告词。你知道的，因此，家长们就必须到每个商店里去询问，搜寻，试着要买到一个艾摩娃娃。当家长到处去寻找购买这些娃娃的时候，几乎要引起骚动，因此他们必须抓到一个娃娃，马上就把它买下来。因为到处都在缺货，但是我相信这个缺货是人为造成的，为了要使人们对它的需求更增加，更强烈。这些商业主义的人们，你知道他们还利用电视，孩子们虽然只是在看着动画片，但是因为广告的影响，当他们去到商店里的时候，就是知道他们要买那一种早餐麦片品牌。这些产品要如何被卖出去呢？孩子们的心灵受到电视广告的影响，这使他们认为一定要拥有那个产品。他们一定要有这个玩具等等，这样，商人就可以卖出他们的商品，因为这个玩具会使孩子们成为超人或是有魔力的老鼠等等的事。我们的心灵会受到广告的控制，这实在是一件很奇特的事。

其实，这是因为人类的心灵深处，都有着对神的渴求感。在约翰福音 7 章 37 节那里，主耶稣说：『人若渴了，可以到我这里来喝。』祂所说的不是身体上的乾渴，祂也不是在说情感上的乾渴，主耶稣真正在说的是，一个人的灵里面，对神的渴求。因此主耶稣是在说：『如果你的心灵是乾渴的，你可以来到我这里，你需要神，你的灵魂，你的灵在渴求着寻找神，来到我这里。信我的人就如经上所说：『从他腹中要流出活水的江河来。』当人们到主耶稣那里之后，他心灵的空虚和渴求将会被满足。

使徒保罗在罗马书中提到：『因为整个被造的变成虚空，不是出于本意，而是出于上帝的旨意。然而，被造的仍然盼望着，有一天能摆脱那会朽坏的枷锁，得以跟上帝的儿女分享光荣的自由。』这是现代中文译本。你会对神有所渴求，心灵有空虚感，这就是神将你造成的样子，你没有办法改变它。而问题是，不管你用任何身体上的或是物质上的供应，来填补那个空虚感，都是完全无法去满足那灵性的饥渴。然而，在今日的世界里，却有许多错误的见解，人们都尝试着用外在的身体需要或是物质需要来满足属灵里面的饥渴感。

美国商业大街--麦迪逊大道上的广告业，他们现在也明白到人类心灵的饥渴感，因此，他们用这个主题来宣传他们的商品，他们让你以为只要你去购买他们某一些的商品，就可以使你的饥渴感得到满足。因此，他们利用人类心灵里最基本的饥渴

感去宣传他们的产品，使你以为这就是你所需要的东西，并且可以使你不再饥渴而且得到满足。

你还记得当主耶稣在井边与那个撒玛利亚的妇人谈话，耶稣向她要水喝，然后她说：『你既是犹太人，怎么向我一个撒马利亚妇人要水喝呢？』原来犹太人和撒马利亚人没有来往。耶稣回答说：「你若知道神的恩赐，和对你说『给我水喝』的是谁，你必早求他，他也必早给了你活水。」妇人说：「先生，没有打水的器具，井又深，你从哪里得活水呢？耶稣回答说：「凡喝这水的还要再渴”」』这是在约翰福音 4 章的记载

是的，这就是每一个拥有物质的真相。你知道这是真实的。你在某一个时刻为了某种希望或是想法，去购买的每种东西，它都可以给你带来立刻的满足感。你的心里会想：「如果我可以拥有这个东西的话，那么我再也不要什么别的东西了。」你其实很清楚地知道着，当你喝了井里的水之后，你还会再一次地感到口渴，这些水只能让你在短暂的时间里得到满足，然后，你会再一次因为心里深深地感受到需要去寻求神而再次地觉得饥渴。

对于情感上的经历，这也是一个同样的事实。当撒但引诱我们从一个情感关系转移到另一个情感关系的时候，牠是在说多大的谎言，使多少的人都落进牠的陷阱里啊！这个谎言说到你可以去认识结交新的人，有新的关系。因为撒但告诉你可以去寻找另一段感情关系来满足你的需要，这个谎言使得多少的家庭因此而破碎，多少人们的生命因此而被毁坏。而当然的，这个游乐园里新的云霄飞车总是更有吸引力，但是它仍然不能使你满足。因为在这九十秒里面，你被带得又高又低，又上下翻转，当你一路尖叫的时候，你可能会觉得，这真是刺激。然后车子停下来了，所有的东西都变得静止，你也必须要下车了。那时我们要到那里去呢？你实在不能用感情的刺激经历来满足灵性的饥渴。

例如在美国，人们对许多事情都十分狂热，人们也会成群结队地出去看这些令人着迷的事物，只要看看世界摔跤大赛，他们现在是多么地想要在里面加入更煽情的内容。「如果我和那个人对打，我要一拳打在他身上」这一类的情节等等。而商人也对这些将要演出的比赛用预先付费的方式加以宣传，使人们想要看到某一个人将要被一拳打在地上的预告。有些人被用椅子攻击，但是那些裁判是多们愚笨，他们总是在关键时刻站在不合适的位置上。人们充满了兴奋，吼叫，尖叫和各种情绪化的反应。然后比赛结束了，你所支援的队伍输了，等明年再来吧，或许明年的比赛结果会更好。

这些，就是这个世界所提供，宣传给人们的事物，但是却不能使人满足。如果你喝水，那么你还会再感到口渴。但是当他们在提供这些你以为可以得到满足的期望的时候，他们也伸手到你的口袋里，让你付出昂贵的价格。然后你就开始负债，因为那些承诺会给你提供满足感的东西，会使得你绝望地陷入负债当中。他们说，如果你拥有这种车子，那种超大平版电视或是任何其他的东西，他们都承诺你将会因为

买了这些东西而得到满足。然后人们就都陷入借贷负债的绝望里面。这实在是一个使人们被奴役的邪恶体系。

银行在起初是你免费地得到信用卡，他们不断地寄信给你，告诉你已经得到银行的预先批核可以申请新的信用卡，并且只要付出一些低额的利息，但是这些利息之后却总是会增加不少。人们因此而陷入绝望和负债当中。你的信用卡都已经用满了额度，然后你必须付出超支的利息，但是这个时候，你整个人已经深深地陷入债务当中了。然后，你开始成一个奴隶，而神是恨恶人们从别人身上取得利益的。其实，整个商业系统，就是计划好要使人们陷入绝望的负债当中，使人们成为债主的奴隶；因为圣经上有提到，向人借贷的，就是成为债主的奴隶，而神是恨恶这样的事。其实这些外在的东西不能使人得到满足，它们实在是不能满足你灵里的饥渴，因为这饥渴是神为你的灵所预备的，因此这些外在的东西只是短暂地，让你以为得到满足了，但是事实上，那灵里的空虚饥渴感仍然存在，其实它一直都在那里。

神创造你，使你的灵里饥渴，这样当你来亲近神的时候，就能够得到满足。而其他的代替品只是让你更加地远离神。这些东西会拉长你去寻求神的时间和距离，因此，神实在是恨恶这些商业主义的行为。因为这些替代品使得人们的生命只是为了追求这些东西，他们以为夜晚的激情或是拥有一些时尚的商品，就能够使他们感到心满意足。但是人们仍然感到心灵的饥渴；因此，神在启示录第十八章里面，对这个商业体系加以审判。

启示录第十八章第 1 节说：『此后，我看见另有一位有大权柄的天使』。

这位天使并不是在启示录 16 章里，那拿着神的愤怒的金碗，要将审判倾倒在地上的七位天使之一。这是另外一位天使。

启示录第十八章第 1 节说：『从天降下，地就因他的荣耀发光。』

天使是一种有意思的，也是一种特别的被造物。圣经告诉我们一些关于这种灵界被造物的事。他们是神所创造的，被称为天使，神造他们有也不同的等级和位阶，而其中有些天使是非常有能力的。我们知道路西弗曾有一段时间就是神的天使，牠是被膏的基路伯，有全然的智慧，有完全的美丽。

旧约以西结书 28 章 12 到 15 节这样描绘他：

28:12 你无所不备，智慧充足，全然美丽。

28:13 你曾在伊甸 神的园中，佩戴各样宝石，就是红宝石、红璧玺、金钢石、水苍玉、红玛瑙、碧玉、蓝宝石、绿宝石、红玉，和黄金；又有精美的鼓笛在你那里，都是在你受造之日预备齐全的。

28:14 你是那受膏遮掩约柜的基路伯；我将你安置在 神的圣山上；你在发光如火的宝石中间往来。

28:15 你从受造之日所行的都完全，后来在你中间又察出不义。

这些特别的受造物被称为天使。

现在，有一位天使从天降下，地就因他的荣耀发光。

你还记得那些倾倒地上的碗里面，有一个是全然的黑暗要覆盖在全地上吗？现在，地上因为这个天使的荣耀而发出亮光。

启示录第十八章第 2 节说：『他大声喊着说：巴比伦大城倾倒了！倾倒了！成了鬼魔的住处和各类污秽之灵的巢穴，并各类污秽可憎之雀鸟的巢穴。』

在圣经里，将那些污秽可憎的雀鸟称为是撒但的使者。在解释圣经经文的时候，有一个原则：无论许多神学解经家他们会在某些经文或某些事件上，加上很多想像和猜测的推论。但是解经的原则，就是经文里持续出现的解释，就应该要当成对经文的说明。经文里所要表达的意思，有许多时候，会连系到其他的经文或是其他的事件上。因此，无论你在哪里找到类似的经文，它应该表明的都是相同的事物或相同的意思。换句话说，在圣经里，不会有一样事物在这里是表明好的意思，在别的地方又成为邪恶的东西。例如，痲疯病在圣经里是代表着有罪的意思，而雀鸟在圣经里，则是代表着邪恶的东西，它们是撒但的工作。

你还记得撒种的比喻吗？当种子被撒下之后，它们掉落下来，有的是在路旁，而飞鸟过来把这些种子吃了。其他的种子落在荆棘里面，有些落在硬石地上，有些落在好土上。当主耶稣解释这个比喻的时候，祂说：『那些在路旁的，就是人听了道，随后魔鬼来，从他们心里把道夺去，恐怕他们信了得救。』因此，这雀鸟是撒但的工作。所以你可以得到雀鸟在圣经中所象徵的意义，它总是代表着撒但的工作。因此，这些雀鸟是污秽可憎的，这代表着这个商业系统将要被摧毁，要倾覆了。

好了，这次我们讲到这里，下次请继续留意收听今日灵粮这个节目。

天父啊，为了我们拥有那将要来临的国度的盼望而感谢您，我们的主将要统治一切。主耶稣基督要来到并且成为万王之王，万主之主，祂要统治全地。神的审判已经满足成就了，主那荣耀统治的时刻已经来到。主啊，我们祷告你的国度快来，你的旨意要行在地上，如同行在天上的那一天快快到来。奉耶稣基督的名求，阿们！